PILIHAN GANDA

Pilihlah Huruf A, B. C atau D sebagai Jawaban yang “HI&[I'!

1. Interaksi Sosial Artinya. ..
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5. Interaksi vang terjach akibat adanya peristiwa bencana alam

C. Interaksi yang terjadi antara manusia dan alam
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2. Syarat utama terjadinya interaksi sosial adalah. .,
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B.  Adanya dua orang yang saling membutuhkan
G .-'\.1.111}'.1 Ii,_g:a orang yang ';:llin,_,g bermusuhan

D. Adanva sekelompok orang vang a:nfnlg beker Jasama

3. Interaksi yang terjadi di sekitar pesisir pantai, dapat kita temukan pada.. ..

A, pu'r:l:ﬁ

B. ."\;rc'|.1_\':|11

C.  Peternak

D. Pencbang pohon
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ISIAN SINGKAT

Isilah Titik Titik Di Bawah Ini Dengan ]awaban Singkat.’

= 4. Pada permainan sepak bola, kita bisa melihat adanya interaksi yang terjadi antara kelompok
dengan ....

= 5, Pak Nabil adalah seorang petani di lereng gunung semeru. Agar pertaniannya bisa berjalan
dengan baik, pak Nabil mengubah sawahnya menjadi berundak undak. Sawah pak Nabil di sebut
juga dengan . ...

= 6. Demonstrasi adalah interaksi social yang dapat mengakibatkan . ...

= 7. Di pasar, terjadi interaksi yang terjadi antara ; : : 5 Dan .
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MENJODOHKAN
Jodohkan Lajur Kanan Dengan Lajur Kiri Yang Sesuai

Interaksi social yang
merugikan

Melakukan bullying

Interaksi alam yang

Menebang pohon
menguntungkan gp

Interaksi alam yang
merugikan

Tebang pilih




